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bb„ 40. 2.700 vagon rakodása vasárnap dél-magyarországban 

vid/t m/a/L a
vasárnap is ,, teljes gőzzel ,, folytatták az
szállításokat a máv szegedi Igazgatóságának területén, rnint- 

. s700 vagon árut raktak ki, illetve indítottak útnak meg- 
rakottan az öt dél-alföldi megye területéről.

V

1963. november 3, m t i ö e i T" ó l d 11
.

“;! 1963. november 4.
bb 1. népszerű természettudományos könyvek jelennek meg a 
gondolat-könyvkiadónál
1 bi/tr-lm fm

S

makóróLiránvvonatok kai is gyorsították a szállításokat, 
például 30\ocslból álló, építkezési homokkal megrakott szerel- 
r másik hasonló vonat indítása pedig

1963. november 4.If; í
vényt továbbítottak, egy 
a turkevei vörös csillag tsz érdeme, ebben a tzsz-ben egy nap 
alatt 35 vagont raktak meg cukorrépával és Így irányvonalként 
küldhették azt a szolnoki cukorgyárba.

a gondolat könyvkiadó még ebben az évben több érdekes 
népszerű természettudományos könyvet jelentet meg. horváth 
árpád: a végtelen világegyetem című könyve, amely a családi 
kiskönyvtár sorozatban jelenik meg, elsősorban a falusi 
olvasóközönségnek szól. megmagyarázza a legfontosabb, szabad 
szemmel is látható égi jelenségeket és megcáfolja a hozzájuk 
fűződő babonás elképzeléseket. bebizonyítja, hogy a csillagos 
ég is a természet törvényei szerint mozog és olyan anyagi világ, 
amelynek törvényeit az ember megismerheti és felhasználhatja 
a társadalom érdekében, a kötetet sok kép és ábra illusztrálja.

/
_ h,

Ir h!
8

az őszi forgalom segítésének másutt is akadtak dicséretes 
példái."a kiskőrösi tanács számára 25 vagon kohósalak érkezett 
vasárnap reggel hét órakor és a község Lakóiból toborzott társa­
dalmi munkások segítségével rekordidő alatt, ti órára minden ya 
gont kiürítettek. a mezőhegyes! cukorgyár dolgo ól 30 vagon cuko 
répát a szokásos négy óra helyett két óra alatt , a nagykőrösi 
konzervgyárban tiz vagon árut - közöttük több vagon üveget - hét 
óra helyett három óra alatt raktak ki.

1 i*
- > *7I

%S; a tit csillagászati szakosztályainak országos választ­
mánya szerkesztette a csillagászati évkönyv 1964. című kötetet. 
az évkönyv első része az 1964. évre szóló csillagászati tábláza­
tokat és grafikonokat /nap, hold kelte, a bolygók adatai, stb,/ 
tartalmazza, és ismerteti a hazai csillagvizsgáló intézetek és 
a tit csillagászati szakosztályainak munkáját, a kötet második 
részében tudományos Ismeretterjesztő cikkek foglalkoznak a 
csillagászat és az űrhajózás időszerű kérdéseivel és legújabb 
eredményeivel.

'& ; >-i.. mmIS sok helyen , mint pédáut a szegedi, a kecskeméti, a békés­
csabai vasútállomáson a kisz-brigádok nyújtottak segítséget a 
vagonok rakodásában.: $.:

a szegedi aköv mintegy nyolcvan gépkocsija zis eredményesen 
működött, munkájukat urh-adó-vevőkkel irányítottak, s ész- z z 
szerű munkaszervezéssel jól kiegészítették a vasút tevékenységei. 
/mtl/ •' fvécsey Zoltán: a forrongó föld című könyve színes, érde­

kes stílusban ismerteti a föld belső felépítését, az egyes övék 
kialakulásának elveit, a magmák fejlődését, a szeizmikus 
mozgásokat. bemutatja a föld felszínére ható külső erők szerepét, 
Így a jég, az eső és folyóvíz, valamint a levegő pusztító és 
építő hatását is.

v íj
*? ■ 4

141. vasárnap is serény munka folyt a somogyi földeken 

vid/tm/a/La
bb.

1963. november 3.r,-
í. Somogy megyében november első vasárnapjár, több mint 300 

gépállomás! és termelőszövetkezeti traktoros ült gépének nyergé­
be ás egész nap folytatta a mélyszántást, a kaposvári gépállomás 
körzetében az oszlopán! győzelem, a hetes! vikár béta, és a zselickis 
falud! közös erő betakarított kukorica-, burgonya- es cukorrépa 
tábláin készítették elő a talajt a tavasziak alá. a kaposvári latin­
ka termelőszövetkezetben már csak a kukorica várja a törést ezért 
a gazdaság tagjai vasárnap is ezt a munkát folytattak, toponár határa 
ban a kukoricaszár vágásában serénykedtek, hogy szabaddá tegyek 
az utat a szántótraktorok előtt, a vasárnapi munka eredményeként
?SZyebrV^labtIS/0ien,U.n?eSrrLhvaoyZa

az u j kincseskönyv két kötete az ember otthonával és 
környezetével kapcsolatos természettudományos ismereteket, gya­
korlati tanácsokat f oglalllja össze, az egyes fejeztek szerzői 
mindenekelőtt az egészséges otthon kérdéseivel, a táplálkozás, az 
öltözködés, a betegség-megelőzés problémáival foglalkoznak. külön 
fejeitek tárgyalják a házkörű11 állattartással, a gyümölcsös és 
virágos kertekkel és a mezőgazdasági termékek tárolásával kapcso­
latos tudnivalókat. ismerteti a könyv az otthon építésének, beren­
dezésének , karbantartásának módjait és a házkörüLi gépesítés legelő­
nyösebb formáit.

második bővített kiadásban jelenik meg forbáth róbert: 
vegyészet a háztartásban című munkája./mtl/
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pápa szőlője,, máriagyüdönbb 6. 

vid j szb ká
a ,,

4 -1P63. november 4.
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a felvételeket a hunnia filmstúdió műtermeiben 
k maid jelenleg a rendező próbafelvételekkel 

amint m g alálja film főszerepeinek
‘ 1 forgatását♦ a ,, 9 9♦

a dél-baranyai máriagyüdön van egy különleges - magyarorszá- 
qon ismeretlen - szőlőfajta, amelyet a helybeliek úgy emlegetnek: 
a pápa szőlője,,, a harmincas évek közepe táján magyar zarán­
dokok jártak rómában, és egyikük, egy pécsi kertész valami em­
léket akart magával hozni az ,,örök városból,,. gyakorlati ember 
Lévén a vatikán kertjében levő egyik csemegeszőlőről metszett 
le vesszőcskéket, és azt itthon elszaporltotta. az ő révén kerüli: 
ez a fajta máriagyiidre, dobszai józsef neves szőlősgazda birtoká­
ba mivel a fajta nevét nem tudták, származási helyéről rómának 
nevezték el. a többi bárányában Levő róma-tőke időközben elpusz­
tult de dobszai józsefnél megmaradtak, és negyedszázad óta ter­
mést’ is hoznak minden esztendőben, az élénkpiros, ropogós szőlő- 
szemek igen kellemes Ízűek, és tavaszig is elállnak, az idén 
negyed- és félkilós fürtöket is szedtek a ,,pápa szőlőléről
/mti/

# 9 •

-3-

t

és Csepelen 
keresi a 
eljátszására 
./mti/

wtr'-í ■

bb 4. tojáspor kerül forgalomba 

i tó/tm-lm vg 1963. november 4.

pihen a fehértói madárszállóban 

1963. november 4.
vendég10 000 északibb 3. f 99 9

vid j - lm k á
a fehértói rnadárszállóban egymásnak adják a helyet a 

költöző és érkező madarak: most van az őszi csúcsforgalom, a

tundravidék fészkelői, a tavi és kormos cankók, s ezres tömegek­
ben Láni kanalas-, csörgő- és barátrécéket. jelenleg mintegy 
m ooo madár tartózkodik a vadvizországban. a tamariszkusz-bOK- 
rokban a fenyvesek arpó madarai, a tüzesfejü királykák bujkálnak, 
az ökörszem nagyságú szárnyasok narancspiros fejdiszükről kaptak
nevüket.

bb 2. u j film forgatására készül a máriássy-házaspár 

1 s/gk-lm fm 1<)«- november 4.ssíiessie:
* r*
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lovat ütött meg az áram - kártérítés a szokatlan bal-bb 5. 
esetért

1963. november 4.i bc/gg szb zs
az újhegyi utón - a duna termelőszövetkezet szivattyútelepé­

nek közelében-az elmúlt ősszel lovas kocsit hajtott egy gazdál­
kodó. útközben a Ló hirtelen összeesett és kimúlt, az elektromos 
müvek szakemberei a helyszínen megállapították, hogy a lovat áram­
ütés érte. ezt megerősítette a fővárosi állategészségügyi telep 
boncolási jegyzőkönyve is. a gazdálkodó a veszteség miatt kárté-

fóvárosi elektromos müvek és a duna tér-ritésl pert indított a 
melőszövetkezet ellen.

a központi kerületi bíróság helyt adott a keresetnek és 3500 
forint kártérítésre kötelezte a termelőszövetkezetet. megállapí­
totta: a szivattyútelep csatlakozó vezetékének egyik oszlopa zár­
latos volt, mert a vezeték elszakadt s a lelogó huzal az oszlop­
hoz ért. az oszlop földeléséről - amit a szabványok kötelezően 
előírnak - a termelőszövetkezet nem gondoskodott. Így áram került 
a föld felszínén húzódó, öntözésre szolgáló acélcső vezeték be. az 
újhegyi útnál a csővezeték az ut alatt folytatódik, de csupán vé­
kony földréteg takarja, a nedves időben ez az útszakasz is feszült­
ség alatt volt, s igy következett be a szokatlan baleset.

a bíróság ugyanakkor elutasította az elektromos müvek ellen 
indított keresetet, mert az energiatörvény alapján a hálózat felet­
ti tulajdonjoga és fenntartási kötelezettsége csupán addig a terü­
letig terjed, ahonnan a termelőszövetkezet a szivattyútelepéhez 
az áramvezetéket csatlakoztatta, /mti/
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1. folyt./ m* bb 8. /közös községfejlesztési1; -■ -j
a 30 tiszafüreden u j tantermekkel és politechnikai műhellyel bővítik 

az általános gimnáziumot. tiszafüreden, török szentmik lóson es 
kunhegyesen szakorvosi rendelőintézetet létesítenek a járás la­
kosai részére. a községek együttműködésével egy-két évvel előbb­
re hozhatják a járási intézmények megépítésének idejét, /mti/

bb 7. kevesebb adminisztráció az iskolákban - a művelődésügyi 
miniszter rendelkezése

1 vt/tm/m/zs

.KB %
-I

' *

1Q63. november 4.

a művelődésügyi minisztérium több intézkedéssel csökkentet­
te az iskolai adminisztrációt, a pedagógusok megterhelését.az 
előírások szerint például jegyzőkönyvet csak a tanévnyitó, a 
félévi tantestületi, a tanévzáró és a diákok fegyelmi ügyeit 
tárgyaló rendkívüli tantestületi értekezletről kell készíteni, 
az idei oktatási évben az igazgatóktól már nem kérnek évvégi 
jelentéseket, s elmarad a tanévvégi statisztikai felmérés is. 
jelentős könnyítés, hogy a félévi érdemjegyeket csak a tanulók 
ellenőrző könyvébe kell - számjegyekkel - beírni, külön félévi 
értesítőt a nevelők nem állítanak ki.

a "legutóbbi miniszteri utasítás kimondta azt is, hogy az i- 
gazgatóknak az iskola munkatervén kívül külön nevelesl-tervei 
nem kell készíteniük, az osztályfőnököket, osztályvezetőket 
mentesítik a terjedelmes osztályfőnöki tervek összeállításának 
kötelezettsége alól, s megszüntetik az úgynevezett neveltségí 
szint meghatározásával, elemzésével kapcsolatos felméréseket.

kell továbbá nevelési személyi lapokat, kimutatásokat sem 
készíteni.

a művelődésügyi minisztérium nyomatékosan felhívta a tanácsi 
népművelési, illetőleg oktatási osztályok és az iskolaigazgatók 
figyelmét arra: messzemenően vegyék figyelembe azt az elvet, 
hogy a nevelési terv bevezetése semmiféle kötelező írásbeli több­
letmunkával nem járhat, /mti/

&: - W-g :♦'
>■ • *

őri"
. X. bérelnek a körös-bb 9. színházi előadásokra ,, 

vidék termelőszövetkezeti gazdái - hatezer színházbérlet a $ 
békési falvakban

telt házakat 9 9 3%

m
*

1963. november 4.vid/f m/trté/m/fm

a békés megyei jókai színház társulata - amely országos vi­
szonylatban a legtöbb tájelőadást tart ja - az uj évadban 27 
helységben 300 előadásra vállalkozott, a színház iránt különö­
sen a terme lőszövetkezeti parasztok körében nőtt az érdeklődés, 
a hét- és félezer bérletből hatezret falun váltottak. a terme­
lőszövetkezet i gazdák ,,tett házakat,, béreltek medgyesegy- 
házán, csorváson, sarkadon, szeghalmon, végegyházán és más közsé­
gekben. számos helyen maga a terme lő szövetkezet vásárolt bér­
leteket a kulturális alapból.

X' :' fe• X?
m

I
;1ill1

r

nem ■ Mtótkomlóson például a viharsarok, a haladás és az alkotmány 
tsz 350 színházbérletet váltott, amelyekkel a Legjobban dolgo­
zó tagokat jutalmazzák. a viharsarok tsz például 130 szín ház­
bér letet juttatott tagjainak.

a műsor összeállításánál messzemenően figyelembevették 
a falusiak igényét, akik az operetteken kivül szívesen néznek 
jó prózai darabokat is. a színház a nagy érdeklődésre tekintet­
te t esténként összesen három előadást tart a megyeszékhelyen 
és a falvakban, /mti/

V
s

-> .. . •

#:S- járási intézmények épi-bb 8. közös községfejlesztési 
tésére

bank t t9 9

1963. november 4.vid/fm/tn é/m/fm ybb 10. megbíz hatóbb a mesterséges hold, mint az ionoszféra 

i tz/gg/m/vg
Szolnok megyében értékes kezdeményezés született: a községi 

tanácsok közös községfejlesztési ,,bankot,, létesítettek a- 
melyben egy-egy járási szociális vagy egészségügyi intézmény

- 41963. november 4.

egyidejűleg két egymástól független, de mégis összefüggő hlr 
érkezett külföldről, az egyik szerint a naptevékenység miatt 
fennakadások következtek be nagybritannia és más országok rádió­
telefon-kapcsolatában, a másik szerint pedig genfben sikerrel 
próbálták ki a ,,jövő telefonját,,: a 36.200 meter magasságban 
keringő syncom-2. mesterséges hold közvetítésével folytattak 
beszélgetést new yorkkal, illetve Washingtonnal.

/folyt.köv./

8.30/-n

> , J4ac y i c j vcoí. Lv.via. ,, ban kot,, Létesítettem,
-y, Járási szociális vagy egészségügyi intézmény 

megépítéséhez tartalékolnak pénzt, kunszentmártonban a járás 
13 községének anyagi támogatásával már megépült a jól felszerelt 
körzeti mentőállomás, kunhegyesen tető alá került az úttörő u- 
düLő, amelyben nyolc község általános iskolásai tölthetik ma,d 
a nyári vakációt.

•i#

-4 6,

jelenleg hat uj járási intézmény tervei készülnek. Jászberény­
ben a jászság 16 községének közös alapjából jövő évben kezdik ^ 
meg az u j tüdőbeteg-gondozóintézet és a városi kórház belgyógyá­
szát! pavilonjának építését.

' i-I. .4r. /I f *
SkI

-k ■

/folyt.köv./ 

8.26/-n

'

f-4-4 4?
r-''A*.1g•i
H# x- >;■$

X4'f.vN v

a %r-

:V•A jj£|S| - *
* *

i
v:6

-

//

i>X/
{
f

/ /



3
*v

r/ #

s * *
«*

*F>Vi
4f:

£*■jig (I
r'

v:
MÍ6-? ':

"* ■
'm

f. %•
-V- f
<4
V •• * #

1
78.52/-n

:HK if. mm*

V

7.-

•;
. r="4

■ J* '■

r> %-
■>•-s'

_(•:-;

K

ii-S/

W
c-e~v‘

I.t-

A. ■ -5 ■ ■

a###"
ti

a
1 4■>

:

s"PL

r;.

%

1

k V

■ m# 

a:v>
5

- v Wi8
L"

' ^ X

:
. - &.

. 1. folyt./ m
bb 10. /megbízhatóbb

###

na

törik, a
jutnak
tetés.

Lényegesen befolyásolni a sorsukat.==S=[=^£S3;$BP-
II

<oHX

— 6-8.45/-n

E£i‘S£?BI8:EE:BHii:F-Cr£'a
szakaszát
i hbj/lk vm vg ”>«• n0Vem68r

íiiiBlSiit
npsen ki kelt alakítani az útfelületet.

felüljáró

íiSiSBSf
fejezik be.

me

oszlopon nyugvó

irányi

» /

■•v•m M

I

; - i:'é i*sjr

L-'y f

»X '4H4
msűSBm**> HE

m

<? 4-A V.-y ~v
Iat;

«*
R":

—

i

#

a

J.

'■
 V

j-

&
\ 
■:

?í

>

-

, 4
- 

.̂n

V *

..
.%
 \

■f

iV
 •■

'■
;■
*

; r

/f

4 i
f

5 c
:

c:
 m

,4:<

%r
;i
T

-

-Jtr■:



- *■ •$# *

tér-

SE

■ >»v?,;, ,

í)
,,;j ■ * • 

Q =** 1
% .-

■v * f
■i

!i-%
? "g. ‘v -

V

ij

%

--/

X

>;:v

- N
.tr:

J“-
%'v

4FW-' T*5**<í

*Á

-n
*r.y,*

>'?■
•re . "

S:

t
x

* :*'l
' *r " -

/bb 14, több mint,....1.folyt./vm

a vörös október úti szövetkezeti lakótelep most készülő 
járulékos beruházásai közül legfontosabb a 12 tantermes általános 
iskola, amelynek teljes költsége megközelíti a 7 millió forintot, a 
nemrég megkezdett építkezés meggyorsítására a kerület lakossága 
társadalmi munkában részt vesz a tereprendezésben, az alapárkok kiá­
sásában és egyéb segédmunkákban, a környék másik nagyobb uj léte­
sítménye a 3.5 millió forint költséggel épülő, 40 személyes bölcsőde 
lesz, amely előreláthatólag a jövő évben nyílik meg.

a gutenberg körúton 16 tantermes gimnázium épül. 
nyi dánleL utcában négymillió forint költséggel gyógypedagógiai 
iskolát létesítenek, itt - nyolc tanteremben - a jövő év elején 
megkezdődik a tanítás.

a lakosság jobb ellátását szolgálja több ugyancsak most 
épülő kereskedelmi egység, a pannónia úti lakótelepen a fővárosi 
tanács támogatásával üzletházat emelnek, s a háztartási javítások 
lebonyolítására korszerű szolgáltatóipar! egységet is nyitnak a 
környéken, a pozsony utca 105 szám alatt közért-áruda, a wekerte- 
telepi piacon árusító őstermelők részére korszerű pavilon épül.a 
két építkezést 150 ezer forint értékű társadalmi munkával segítik 
a kispestiek./mti/

az irá-

bb 15. jövőre tovább épül.a vidék legszebb kisz-tábora 

vid fm/tné vm fm 1963. november 4.
a vidék legszebb ifjúsági t íborát, a sebes györgyről elneve­

zett békéscsabai kisz vezetőképző-tábort a jövő évben tovább építik 
a megye fiataljai, a nyáron átadják rendeltetésének a modern ifjúsági 
szállodát, a békéscsabai ut-, hid-, és vizmüépitési technikum 
fiataljai vállalták, hogy elkészítik a tábor belső úthálózatát, s 
a nyárra felépül az emeletes klubház is. itt zenés eszpresszót, 
társalgókat, klubszobákat rendeznek be.

a nagyszabású társadalmi munkát 1964-ben 300.000 forinttal se­
gíti a városi tanács a községfejlesztési alapból,/mti/

bb 16. száz éves a nyíregyházi dohánybeváltó és fermentáló vállalat 

vid fm/tné vm fm
érdekes németnyelvű iratcsomó került elő a nyíregyházi levéltár 

ban: annak bizonyítéka, hogy száz évvel ezelőtt tettek meg az @l^ő 
lépéseket a nyíregyházi dohánybeváltó és fermentáló vállalat megala­
pítására.
/folyt.köv./

9.02/-n

1963. november 4.

: * ■ -*

1
4

>Ví
vlkendeznek a dánok, svédek és angolokh sátrakbanbb 11. magyar

1963. november 4., , i sl/lk vm vg
sá-vállalat uj exportcikke aS=:=;SH=i-,.=tor.

Lettek, hogy a
slt^a?Vköhuekaíe,mde további 2000-nek a

helyezték.V

maaas sátrakat exportálnak./mti/ms 
«

'

tél folyamán győr megyébentraktorost képeznek ki abb 13. ezer 
vid j vm ká 1963. november 4.

______  ... ..előszövetkezeti és gépállomás^ erfigépek-
bánvadát tud1ákékettésáimuszaakban 0

traktorost'^képeznek^ki^ akikul-
alapfokú tra

gvőr megyeben a term üzemeltetni, mert 
a helyzeten: 

és-gépáliomások részére 800 az
lat

nek csak kis 
kevés a traktoros.- #1 

Ül
Ülfc ,^ktorvezetés tudnivaló- 

tanfolyamok hallgatói^ 
éti és gépállomás! eró- 
i a t jelenti, hogy jo-

%

öt hónap
gondoskodnak 

alatt százan végzik el a

oktatási és kereskedelmimillió forint értékűbb 14. több mint 30 
beruházás kispesten

i hi/lk vm zs
m, ^ <

A
1063. november 4.

építők. 
együttes 
/folyt.köv./ Jt
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. 1. folyt./vm/bb 16. száz éves..

ji
a stone-féle Légkondicionáló berendezés sorozatává
L a ganz-kapcsoCók és készülékek gyára

1965. november 4,

bb1863-ban a debreceni kincstári dohánybeváltó hivatal kérte 
nyíregyháza város elöljáróságát, tegye Lehetővé egy,helybe be- 
váltó létesítését. a város örömmel fogadta a kezdemenyezés , s még 
abban az évben aláírták a telekkel kapcsolatos adás-veteli szerző­
dést. ezzel vette kezdetét a nagy jövőjű üzem létrehozása a nyír­
ségben.

%VT ra

1 sl/lk/m/vg

a wilhelm pieck vagon- és gépgyár vasúti kocsijainak egy 
részét már a legkorszerűbb légkondicionáló berendezéssel szerelik 
fel, amelynek,licencét az angol stone-cégtől vásárolták. a kocsik 
fűtésére-, hűtésére és szellőztetésére egyaránt alkalmas beren­
dezés bonyolult alkatrészeit eleinte teljes egészében az angol 
cég szállította, a dokumentációk alapján azonban a hazai 1 par is 
fokozatosan rátért az alkatrész-gyártásra, most már lehetővé vált, 
hogy nagyrészt hazai alkatrészek felhasználásával a magyar ipar 
nagyobb sorozatban megkezdje a berendezések előállítását.

a sorozatgyártás előreláthatólag januárban indul meg a ganz 
kapcsolók és készülékek gyárában, s 1964-ben a gyárban 200 
légkondicionáló berendezést szerelnek össze, 
egymillió forintos költséggel egy régi épület átalakításával 
korszerű csarnokot létesítenek mérőműszerekkel és áramfejlesz­
tő generátorokkal felszerelve, a befektetés sokszorosan vissza­
térői, mert az iratszekrény nagyságú Légkondicionáló berendezés­
értéke meghaladja a 150 000 forintot, /mti/

v 0X\

a régi épületeket 1944 szeptember 16-án bombatámadás érte. 
tizenhárom évvel ezelőtt építették fel a mai ötemeletes, kor- 
szerüen berendezett beváltó és fementáló üzemet, ahol korszerű 
gépekkel végzik a n héz fiz kai munkát - tágas 
terem, klub könyvtá , bölcs de, napközi otthon 
rendelkezésére.

Ír ■ *
:-i 1 '

3:n

:;,Wt
! riBSil

a

; 4 *a beváltó létrehozásával a dohánytermelés is fellendült a 

jól jövedelmező ipari növényt./mti/

t1í
*'

az u i feladathoz

t ■

..;bb 21. tatai szőnyeg bagdadban - tokod! üveg kubábán

1963. november 4.
Komárom megyében évről-évre több az olyan üzem, amelynek ter- 

mékei a volt gyarmati országokba is eljutnak, az esztergomi tábor 
műszeripari müvekből, Komárom megye egyik leg jelentősebb exportra

ím&k.

esztergom másik jelentős üzeme, a termékeiről világszerte ismert
vásáronfT!isPbemuta-ttabtermékeit.*<töbto^ÖvoLtygy^rmatieországZff városá- 
ban így bagdadban, beiruthban vásárolhatók a tatai se^yemgyar 
szép kelméi, a tokod! üveggyárból tavaly szállítottak először Kubá­
ba, az idén a múlt évinél két és félszer több áru, 39 vagon szérum­
üveg került innen a tengerentúli országba, a komáromi kőolajipari 
vállalat termékei közül több ázsiai és afrikai országba szálul 
tottak különleges motorolajat.

vid te vrn ki

bb 20. öregek napja a hajdúsági termelőszövetkezetekben 

vid/j/m/ká

a ha j du-bihar megyei termelőszövetkezetek mind nagyobb anyagi 
támogatást nyújtanak a munkából kiöregedett tagoknak. a háztáji 
terület kimérése mellett gondoskodnak egész évi fejadagjukról, 
téli tüzelőjükről, számos közös gazdaságban kiemelt föld jára­
dékot fizetnek az időseknek, a nádudvari április 4. tsz-ben té­
rítés nélkül biztosítják az egész évi fejadagot azoknak az öre­
geknek , akik 10 évet dolgoztak a szövetkezetben, a nádudvari 
vörös csillag tsz-ben egy mázsa burgonyát, egy mázsa búzát,
15 kiló cukrot és 5 kiló rizst kapnak minden esztendőben az 
öregek a szövetkezettől, teljesen ingyen. a biharnagybajomi dé­
zsa termelőszövetkezet ben évente félmillió forint a szociális 
és kulturális alap, S ennek csaknem egyharmadát az öregek segé­
lyezésére fordítják.

az anyagi segítség mellett több mint 50 hajdúsági terme­
lőszövetkezet ben az őszi és téli vasárnapokon megrendezik az 
öregek napját, vendégül Látják az idős szövetkezeti gazdákat. 
balmazujvároson a pártszékházban rendezték meg az öregek napját, 
amelyen csaknem 700 idős férfi és asszony vett részt, ebéden 
látták vendégül az öregeket. s utána ünnepi műsort adtak tisz­
teletük re. mikepércsen 320 idős szövetkezeti dolgozót vendégel­
tek meg. /mti/

1
1963. november 4.

V’ - *1 
z

*> f:*

> 1

' .4 : ■ r.

a megye szakemberei is sokfelé eljutnak, az almásfüzitfií tim­
földgyár öt dolgozója például már második éve tartózkodik guineában, 
ahol az államosított bauxitbányák termelésének megszervezesét segí­
ti./mti/
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: bb 18. húszezer Lakosú központtá fejlesztik a borsod megyei

encs községet

vid/1 e/m/ki
borsod megye egyik tájegységének központjában fekszik encs 

község, amely jelenleg is a megye legnagyobb, több mint 80 
községet felölelő járásának székhelye, a községet a megye elké­
szült regionális tanulmányterve alapján, a következő években al- 
régid központtá fejlesztik, s ennek következtében a jelenleg

egészen kétezer lakosú helység lélekszáma húszezer főre nö~

bb 25. a magyar talajtan sikere dél-amerlkában 

1 ie/m/ká
8* -S:

1063. november 4.1963. november 4.
újabb külföldi elismerésben részesült, egy fiatal tudósunk 

személyén keresztül, a nemzetközi rangú magyar talajtan, az 
unesco a közelmúltban buenos aires-ben úgynevezett arid zone- 
konferenciát rendezett, amely felölelte a délamerikai arid zó­
nák, azaz a száraz övezetek, a csapadékban szegény, sivatagos 
területek szinte minden problémáját, a klimatológiától az okta­
tásügyig. a tanácskozásra az unesco - a latinamerikai országok 
mintegy 600 küldöttén kívül - mindössze öt európai államból: 
a szovjetunióból, Svédországból, franciaországból, Svájcból és 
magyarországról hivott meg szakembert, hazánkból dr. Szabolcs 
Istvánt, a magyar tudományos akadémia talajtani és agrokémiai 
kutató intézeténe igazgatóját.

- -- ;> "■
í-

€wm nem
vekszik.

az elgondolások szerint több környező községet encshez csa­
tolnak. az uj községközpontot a Kassa felé vezető országút, va­
lamint a vasútvonal közötti területen építik fel. az általános 
rendezési terv még nem készült el, de az u j épületeket már az 
elfooadott fejlesztési irányelvek alapján telepítik. így például 
a jövendő városközpontban épült fel az uj gimnázium, itt kezdik 
meg a tervek szerint még az idén, az uj járási tanácsház valamint 
a járási pártbizottság székházának építését, ezen a területen 
kap helyet a földmüvesszövetkezet vendéglátóipari kombinátja ét­
teremmel, eszpresszóval és cukrászdával és itt jelölték ki az 
otp valamint a nemzeti bank járási fiókjainak helyét is. ehhez 
a városközponthoz csatlakozva épülnek majd fel a nagyobbrészt, 
emeletes lakóépületek.

az ipari üzemek részére kijelölt területen helyezik el többek 
között az aköv uj telepét, a mezőgazdasági gépjavító műhelyt, 
Lamlnt a tejüzemet. /mti/

A
%>,/ f *5

B r:: ÍíM
dr. Szabolcs István a konferencia talajtani szekciójában a 

szikes talajok keletkezéséről és javításáról tartott előadást. 
sikerét - az előadás angol és spanyol nyelvű megjelentetésén 
kívül - legjobban az bizonyltja, hogy utána tudós két 
vást is kapott, az egyiket az unesco vezető
hol a főváros környékén a magyarországiakhoz hasonló szikes 
talajok terülnek el. ezekből sok mintát is hozott, amelyeket 
a mi módszereinkkel és műszereinkkel analizál, s az eredményről 
- kérésükre -, tájékoztatja majd a chilei szakembereket.

[

l-tóB

I
i)

chiLébe,

a másik meghívás braziliába szólt, egy recife-í szervezettől, 
amely a rendkívül száraz éghajlatú ,,éhség-övezet,, gazdasági 
fejlesztését irányítja, az itteni szakemberek konzultálásra kér­
ték fel a magyar tudóst különböző talajtani kérdésekben, itt 
is és más latinamerikai államokban is a szakmai körök igen meLe - 
gén érdeklődnek a magyar talajtan módszerei, eredményei iránt, 
jellemző, hogy fényképek alapján azonnal meg akarták vásá­
rolni az egyik uj magyar talajvizsgáló műszert, a talajtani 
és agrokémiai kutató intézetben konstruált neutronos talajned­
vességmérőt. /mti/

va­
si

=> .3- 5
. ti-
m V . i '.-*V

bb 19. elektronikus mérlegeket kap a dunai vasmű 

vid/te/m/k1
34:., cv.

IV
. H -1963. november 4,

Iifi- * ’
a dunai vasmű nagyüzemei részére néhány automatámérLeget ren­

delt a hódmezővásárhelyi mérleggyárban. ezeknek a mérlegeknek 
egy részét elektrónikus mérlegfejjel látják el. elsősorban a 
me leg hengermű kap uj, korszerű mérlegeket az öntecsek és bugák 
mérlegelésére, újfajta mérleg lesz a vasműben a darura akaszt­
ható berendezés, amely szintén elektronikus módszerrel működik-, 
a készáruraktári vágánymérlegeket is korszerűsítik és elektróni- 
kus mérőfejjel látják el. elektrónikus mérlegfejet kap a kokszoló­

két szentöttő kocsija is.

:

■ f 1 bb 26. takarékos automata az ajkai timföldgyárban 

vid/te/m/k1
61■m q

-: ' -í: 1963. november 4.$ - i
;«5Km az ajkai timföldgyárban a bauxitból lugféle segítségével^old­

ják ki a könnyűfém tartalmú anyagokat, a gyártási folyamatnál 
gyakran előfordul, hogy felhígul az oldat, s ilyenkor gőz 
befuvással csökkentik a nedvességet, az üzemmenet tökéletesí­
tésére uj műszert készítettek, amely önműködően ,,leolvassa,, 
milyen mértékű a felhígulás és ennek megfelelően több vagy ke­
vesebb gőzt lövell a berendezésbe.

*>
fyImű -

-1 ■"*'
6-W'

%
, korszerű mérlegeket a vasmű a következő két évben kap­
ás szereti fel. /mti/

az u j 
ja meg MIA- m

=te i a munkamenet automatikus szabályozásával sokkal gazdaságosab­
bá tehetik a gőz felhasználását, hiszen pazarlás nem fordulhat 
elő. a berendezés óránként egy tonna gőzt takarít meg. /mti/
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\h-rtf *•; i **: ■•*. bb 22. magszáritásra is alkalmas a lucernaliszt-készítő berendezés

1963. november 4.

/bb 24. lövőre 1.folyt./vm

ezért az üdülő fejlesztésére, szépítésére nagy gondot fordítanak, 
jövőre például a csónakázó tó rendezésére 800.000 forintot költenek„ 
a tó medrét 50 centiméterrel mélyítik és ahol szükséges, uj partvédő 
falakat építenek, a strandfürdőn 800 kabint állítanak fel, parkos!-

a szálló előtti virágos

: vid sze vm ki%
a mosonmagyaróvári mezőgazdasági gépgyár egyik legsikeresebb 

uj gyártmánya a lucernái!szt-készitő berendezés, amely a frissen 
lekaszált szálas takarmányt gyorsan megszárítja és lisztté őrli, 
már 14 állami gazdaság állított üzembe lucernalisztkészítő be­
rendezést és csehszlovák lába, valamint a német demokratikus köz­
társaságba is szállított egy-egy példányt a mosonmagyaróvári mező- 
gazdasági gépgyár.

a

- 44
'f i
?<í>

. ;;

t
tásra pedig egymillió forintot fordítanak. 
parkban a tavasszal helyezik el varga miklós miskolci szobrászművész 
két méter magas korsós lány cimü bronzszobrát, a zó ja utcában jövőre 
200 személyes szálló építését kezdik meg. ugyancsak jövőre a tapotca 
feletti bükköserdő egyik szép, közművesített tisztásán százszemélyes 
elsőoszt ályu campinget létesítenek./mti/ m

-
:

&-;
í

s

f:a nagyszentjánosi állami gazdaságban már működik a berendezés 
továbbfejlesztett változata, amely alkalmas magszáritásra is. 
az erre a célra szolgáló adapter bármelyik berendezéshez hozzákap­
csolható és segítségével kukoricát, vagy más szemes terményt szá­
ríthatnak takarmányozási célra, óránként körülbelül 25 mázsa sze­
mesterményt képes megszáritani a módosított berendezés, amit Így 
jobban ki használhatnak./mti/

m

tizenegy községet patronálnak a szőnyl kórház orvosai 

vid fm/tné vm fn
a szőnyi korház orvosai, ápolói sűrűn felkeresik a komáromi 

járás körzetükbe tartozó 11 községének lakosságát. 14 tsz és három 
állami gazdaság egészségügyi helyzetét ellenőrzik rendszeresen„ 
csukra több helyen intézkedtek a jobb ivóvizei lát ás, a nigienikusabb 
tejkezelés érdekében, kezdeményezésükre vezetik be például a folyó­
vizet a banal petőfí és a bábolnai szabad föld termelőszövetkezet 
istállóiba, az utóbbi helyen a kórház szerelői vállalták a vezeték 
beszerelését, sokrétű patronáló munkájukban különösen nagy gondot 
fordítanak a külterületi települések, a puszták és tanyák rendszeres 
látogat ására./mti/

bh 27.
B - 1963. november 4.

■ í

m t an á-

• v , > 8 h;bb 23. megmentették a pusztulástól a balatonielvidék egyik legrégibb 
műemlékét, a salföldi páloskolostort

vid/fm vm fm
a balatohfelvidék egyik legrégibb műemlékét, az ábrahámhegy 

közelében álló páloskolostor romjait az országos műemléki felügyelő- 
ség megóvta a további pusztulástól, már 1236-ban említik régi doku­
mentumok a kolostort, amely az 1526-os törökvész idején csaknem tel­
jesen tönkrement, a nagymultu páloskolostor megmaradt romjain most 
fejeződtek be az állagmegóvási munkálatok. a templomromokat 30-40 
centiméterrel megemelték és vékony vasbetonréteggel vonták be, 
hogy megvédjék az időjárás viszontagságaitól, a szentély megmaradt 
részeit is megerősítették, helyreállították a diadalívet és a hozzá­
tartozó pilléreket, s rendbehozták az eredeti csúcsíves ablakok 
maradványait.

a festői szépségű vidéken álló műemléket a jövő tavasztól 
kezdve már megtekinthetik a balatonra látogató vendégek./mti/

1>/
1963. november 4.

i

.V %h
- - 
vX’,balatonfü zfőnkalapács-lakkot 

1963. november 4.

bb 28. üzemszerűen gyártják a 

vid sze vm ki
a réz-és bronzmüvesek különleges, érdekes fémfelületet tudnak 

kialakítani* úgy, hogy kalapáccsal apró ütéseket mérnek a megmunkált 
tárgyra, érdekes eljárással, - egy vegyszer segítségével - a vastar- 
gyak is hasonló díszítést kaphatnak s a kémiai kezeléssel kialakított 
felület szemfényvesztő módon hasonlít ahhoz, amilyent az iparosok 
kézi munkával érnek el.

* >f t

' " 1:
u 1 V* s

V
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%
a mutatós felületet adó különleges anyag, az úgynevezett kala-, 

pács-lakk gyártását üzemszerű méretekben kezdték meg a balatonfüzfői 
nitrokémia ipartelepeken, ez a lakkféle a megszilárdulás után, a 
pókhálóhoz hasonlító rácsozatu, helyenként enyhén domború bevonatot 
alkot, fényhatása is olyan, mintha kalapáccsal munkálták volna meg a
felületét. . . . , ,. „a balatoniUzfőn készített anyag egyenértékű a hasonló ceira
gyártott külföldivel./mti/

=*:* Vbb 24. jövőre kétszáz személyes szálloda épül miskolc-tapoIcán - 
szépítik, fejlesztik az üdülőhelyet

vid te vm ki

, I
ki -

1963. november 4. *

észak-magyarország egyik legszebb üdülőhelye miskolc-tapolca.
és közép-eurő.oá- 
egymillió hazai-

parkjait, csónakázótavát, kellemes vizű st 
ban egyedülálló barlangfürdőjét évente már 
és külföldi kiránduló keresi fel.
/folyt.köv./

4

Í
$ -15-10. 12/-nét900O6/-n -14- . ■ f

■í&'í
iit i

3#

m
*3

Aj
■

:1
123

: 4 >/%/ ■ÉMa _Jf : -í.' • e 5at.jp KM8El r " &

1 V ' V- . !•:

■ '' :4\%<• *

-4

w.
 
■

iX
i.
rv
'



1 ; ,^35 5 ' f ■ ■■. * ' - ; j> '.S -*’ '" - ,wjif ni* I • --*' -

, '
y

X*t

* f. 1 -1 '\<g !*•-$-->* Vj V '•
bb 30, megkezdték a naspolya árusítását 
1 n.j./j/m/ká

ellenforradalom áldozataira emlékeztek budapestbb 29. az 
dolgozói

r-y.í
::*<

1963. november 4

a nagyvásártelepre vasárnap és hétfőn 123 vagon és 208 te­
hergépkocsi áru érkezett. a vaqonszálLitmányok Így oszlottak meg: 
68 vagon étkezési burgonya, 2 vagon gyökérzöldség, 1 vagon re-

ta, 1 vagon kelkáposzta, 1 vagon plroskáposzta, 2 vagon 
oar-yai c[.■ , 1 vagon karfiol, 1 vagon bab, 47 vagon alma, 1 vagon 
tojás és 8 vagon vágott baromfi.

a föIdmUvesszővetkezetek budapesti értékesítő vállalata hét­
főn mérsékelte a levesbevalő gyökérzöldség fogyasztói árát. 
gyökérzöldséqet kilónként 3-3.60 forintért hozták forgalomba, a 
sárgarépát 1.60-2, a zellert 3.60-4.20 forintért árusították, a 
petrezselyemzöldje csomó]át 40 fillérért adták, megkezdték a 
naspolya árusítását ki lónként 4.40 forintért. /mti/

1963. november 4.
a főváros dolgozói hétfőn kegyelettel emlékeztek azokra a 

mártírokra, akik népünk szabadságának védelmében, az 1956-os 
ellenforradalom áldozatául estek.

a budapesti párt-székház védelmében elesettek emléktáblájánál 
koszorúzás! ünnepséget rendezett az mszmp budapesti bizottsága, 
gáspár Sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti 
pártbizottság első titkára, kiss dezső, csikesz józsefné, méhes 
Lajos, venéczi jános, a budapesti pártbizottság titkárai helyeztek 
el az első koszorút, majd a mártírok családtagjai, egykori munka­
társaik a székház dolgozói helyezték el virágaikat.

t hi/gg vm > . »'<
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m! koszorúzás! ünnepség színhelye volt a munkásmozgalom nagy 
halottainak temetője is, ahol mező Imre, kállai éva, kalamár 
józsefe asztalos jános és sziklai Sándor mártírok sírjánál rótták 
le kegyeletüket a budapesti szervezetek, az üzemek és intézmények 
küldöttségei.

á @

:1
k bb 31. idő járásjelentés

1963. november 4. 

hétfőn 13 óra-

•!; gg/m/a fegyveres erőknek az ellenforradalom elleni küzdelemben 
hősi halált halt tagjairól is megemlékeztek a budapestiek a 
kerepes! úti temetőben nyugvó hősi halottak emlékműve korul a 
fegyveres testületek tagjai álltak diszőrséget. a himnusz hangjai 
után a budapesti pártbizottság képviseletében gáspár Sándor, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság 
első titkára, kiss dezső, csikesz józsefné, méhes Lajos es 
venéczi jános, a budapesti pártbizottság titkárai helyeztek el 
koszorút; a belügyminisztérium nevében körösi györgy belügyminisz­
terhelyettes és anda jános, a minisztérium pártbizottságának tit­
kára. a honvédelmi minisztérium részéről kaszás ferenc vezérőrnagy 
miniszterhelyettes és kárpáti ferenc ezredes helyezte el a megemlé­
kezés virágait. a munkásőrség, a magyar partizán szövetség, a 
bm karhatalom, a budapesti rendőrfőkapitányság, a határőrség és 
más szervezetek koszorúinak elhelyezése után a mártírok hozz at a ott/ 
zói, a budapesti üzemek küldöttségei, továbbá a hősi halottak ne­
vét viselő ifjúsági szervezetek díszítették virágokkal az emlékművet,

v
a meteorológiai intézet jelenti november 4-én, 3%

(ti kor: -
enyhe idő, futó esők

az atlanti óceánon és európa légterében az elmúlt 24 óra alatt 
nem történt lenyeges változás, a biscayai öböl felett helyben 
örvénylő ciklon előoldalán továbbra is enyhe levegő áramlik kö­
zép- és nyugat - európába. kelet-európa legnagyobb részen viszont 
havazik és a hőmérséklet a nap melegebb szakában 0, éjjel mínusz 
5 fok körül van.

h

1
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hazánkban tegnap túlnyomóan borult idő volt, de eső csak az 
északkeleti országrészben és a dunántul északnyugati megyeiben 
hullott - jelentéktelen mennyiségben, a hőmérséklet tenap napköz­
ben az északi hegyvidék egy kis területén csak 10, a délnyugati 
határ mentén fekvő Lenti községben viszont 22 fokig emelkedett, 
északról délre haladva a két szélső hőmérséklet köze eső minden 
minimumhőmérsékleti érték előfordult, ma hajnalra az északi hegy- 
vidéken 4-7 az ország északi felében általában 7-10, máshol ft*;#' 
Wm. azonban"csak 10-15 fokig hült Le a levegő, ma délelőtt tovább 
tartott a felhős, de kellemes enyhe idő, esőt sehonnan sem jelen­
tettek. a Hőmérséklet az ország déli felében már 11 órakor megha­
ladta az évszakhoz képest igen magas, 20 fokos értéket.

budapesten vasárnap a hőmérséklet középértéke 10.2 fok volt,
2.6 fokkal magasabb/mint a sokévi átlag, ma 12 órakor budapesten 
a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 
milliméter, alig változik.

/folyt.köv./

:* -
í

I kerületekben is a márti-koszoruzások, megemlékezések voltak a 
rok sírjainál, emléktábláinál./mti/
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>bb 33. tudomány és kultúra a szovjetunióban - kiállítás o 

műszaki egyetem könyvtárában
<11. folyt./ mbb 31. /idő járás jelentés .v-^'vv.VJ

várható időjárás kedd estig: az enyhe idő tovább tart 
mennyiségű felhőzet, több helyen futóeső, egy-kát helyen zivatar, 
mérsékelt, időnként élénk déli, délnyugati szél. a szélvédett 
helyeken reggeli és délelőtti ködök, várható legalacsonyabb éjsza­
kai hőmérséklet északkeleten plusz 5-plusz 8, az ország többi 
részein 9-12, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap északkeleten 
13-16, máshol 17-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél hétfőn délelőtt 11 órakor: 148 
centiméter, /mti/

Változó 1963. november 4.t áe/te vm fm

■m m
a budapesti műszaki egyetem központi könyvtára a nagy októ­

beri szocialista forradalom 46. évfordulója alkalmából tudomány «s 
kultúra a szovjetunióban címmel kiállítást rendezett a könyvtár 
előcsarnokában, a kiállítást hétfőn dr. varga józsef egyetemi 
tanár, a műszaki egyetem mszbt-szervezetének elnöke nyitotta meg. _ 
az ünnepségen resztvettek az mszbt budapesti szervezetének képviselői, 
továbbá dr. etek tibor és dr. pelikán józsef rektorbatyettssc$-,? az 
egyetem számos professzora és hallgatója, ott volt v.a. guszev 
budapesti szovjet nagykövetség tanácsosa.

i!
I

V*J ■m
'm

* '# XB!m a kiállításon bemutatják azokat a szovjet tankönyveket, 
szakkönyveket, amelyeket a leggyakrabban használnak s amelyek a 
budapesti műszaki egyetem, valamint az építőipari es közlekedési 
műszaki egyetem oktatómunkájában nélkülözhetetlen segédeszközök. 
a szovjet szakkönyvek magyar fordításain kívül,a nérnet-es angov- 
nyelvű kiadásokat is bemutatják, számos tabló es fénykép is szem­
lélteti a szovjet tudományos élet jellemző mozzanatait, a nagy 
műszaki létesítményeket és a legújabb kísérleteket./mti/

i-
hispania, nispania - Spanyolország 1930-1963bb .32. megnyílt a 

című kiállítás

t dí/tm fm

5Ü! 9 99 9II
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1963. november 4. 4?

hétfőn az okisz népköztársaság úti bemutató termében, a 
spanyol szolidaritási bizottság rendezésében megnyílt a 
,, hispánia, hispania - Spanyolország 1930-1963,, című kiállítás. 
az ünnepségen megjelent holla! Imre, az mszmp központi bizottságá­
nak osztályvezetője, szerény! Sándor, az mszmp központi bizottságai 

párt főiskolájának igazgatója, vas-witteg miklós, a szót a lel- 
a szolidaritási bizottság a spanyol népért elnöke, 

úszta gyula altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, az mhs elnöke, 
gábor István, a magyar partizán szövetség főtitkára, valamint tár­
sadalmi életünk számos más neves személyisége, köztük a munkásmozga­
lom régi harcosai, a spanyol szabadságért fegyvert fogott nemzet­
közi brigád egykori tagjai, ott volt több hazánkban élő spanyol kom­
munista is. a kiállítást erdei ferenc, a magyar tudományos akadémia 
főtitkára nyitotta meg.

;*v
I

bb 34. megkezdték a könnyű kenderáruk készítését az újszeged! 
szövőgyárban

vid te vm ki

V M-.V -nöke, i-
1963. november 4.h

■* 

«

a kenderfonó és szövőipari vállalat újszeged! szövőgyárában 
megkezdték az uj technológiai eljárással Lenszerüve kidolgozott, 
könnyű kenderáruk nagyüzemi gyártását, a pécsi üzemben a kender- 
szálakat különleges vegyi-főzési eljárással kezelik, ez aItal 
rostok finom elemi szálakra bomlanak, igy az anyag könnyén ronnav.,,, 
szőhető, színe is a lenhez hasonló.

ebből az anyagból először ponyvák tömeges gyártását kezdték 
meg. az idén tízezer négyzetmétert adnak át a kereskedelemnek. - -~

és fenér színekben készülnek, ezek gyártását Is megkezdi* a <erea- 
kedelem rendelése alapján./mti/

V w ; •»<
ft.-, /:1

:
d. -

a ,,hispania, hispania - Spanyolország 1930-1963.. 
mény megrendítő dokumentumokkal idézi az elmúlt több mint három év­
tized eseményeit, hirt ad a spanyol köztársaság megszületésének 
napjairól, majd az újra felülkerekedett reakciós pártok felett 
aratott nagyszerű győzelemről, a baloldali pártok és szervezetek 
összefogásának diadaláról, a nagy hatású képek elkalauzolják a néző­
két a népfront sikerét ünneplő madridi utcára, majd mintegy memen- 
tóként a nemzetközi fasizmus támogatásával kirobbant ellenforradalmi 
gaztettekre figyelmeztetnek, elmondják, hogy guernica és a többi 
lerombolt spanyol város példája ma is vádol és éberségre inti a 
haladás erőit.

gyüjte-

!

[
¥

. . f.

a kiállítás anyaga feleleveníti a spanyol nép hősies helyt­
állásának példáit a köztársaság megmentéséért folytatott harcokban, 
a proletár internacionalizmus szebbnél-szebb megnyilvánulásait; 
majd arról ad képet, hogyan szövetkezett a nemzetközi reakció 
franco és hitler az igaz ügy eltiprására. a következő tablók a 
negyedszázados francoista diktatúra Igazi arcát jellemzik, a nyo­
morról szólnak, amelyben milliók élnek, az üldöztetéseket, a terrort 
vádolják, amellyel a legelemibb szabadságjogoktól is megfoszt jak a 
spanyol népet. a befejező képsor azonban már azt mutatja, hogyan 
sarjad az elnyomott milliók u j harca a szabadságért, a diktatúra 
ellen, s hogyan siet a hős spanyol hazafiak támogatására az egesz 
haladó emberiség./mti/
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Db 35, szakszervezeti küldöttség utazott belgrádba

1963. november 4.k tz Ik vm vg

munkásvédelem helyzetét tanulmányozza a jugoszláv szocialista 
szövetségi köztársaságban./mti/ 1963. november 4,

dr gyalmos jános, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának 

program j át.
elmondta, hogy a tanács nagy erőfeszítéseket tesz az oktató- ne-iiiiliSiür

V*,'
A'# f

t zs/lk vm zs
■r" . V- :A

i - J bb 36. szovjet könyvkiállitás gyűrött 

vid fm/tné vm fm
hétfőn szovjet könyvkiállitás nyílt gyűrött, a szakszer­

vezetek megyei tanácsának székházában, a kiállításon 900 könyv 
tájékoztatja az érdeklődőket a szovjet szépirodalmi és szakirodalmi 
könyvkiadás helyzetéről, felsorakoztatják a kiállításon a szovjet
Sg?eK?nd?^«r?^LSyáerros^^ILfstart;n1n/Ügnldí ^o&TlrU
képzőművészeti alkotások reprodukcióit./mti/
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1963. november 4.

í

If'

isÉiiiisiiir
- ötvenhattal övelik. 1964 őszéi

úti telep 100-100 
huszadik kerület 
1, emeletráépi- 
a hatodik kerület-

B
rt

bb 37. súlyos balesetek békés megyében

vid fm/,tné vm fm
november 3-án délután Szeghalom és vésztő között a 8-as aköv 

tehergépkocsiját vezette marosán gusztáv. az utat átszelő sorompó 
nélküli vasúti átjárónál elmulasztotta a kötelező megállást,ranaj- 
tott a sínekre, s összeütközött az arra haladó személyvonattal, a 
karambol következtében a gépkocsi vezetője ás utasa - akinek kilété 
mindeddig ismeretlen - életveszélyes sérüléseket szenvedett.

ugyancsak súlyos baleset törgént vasárnap a 43-as utón 
békéscsaba és békés között. scheffer mi hál y békéscsabai lakos 
ittasan vezette motorkerék párj át s az egyik kanyarban az utszéli 
fának ütközött, életveszélyes sérüléssé* szállították a békéscsabai 
kórházba./|mti/

11963. november 4.
1 utcailetL 'Idául a bécsi ti, valamint az üli 

, tizen harmadik kerület váci úti es 
hinta éri 75-75 személyes uj óvoda, bővítésellllllllffillili::
két.
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orsza-budapesten és gödöllőn is megkezdődtek a 6. 
tudományos diákköri konferencia tanácskozásaibb 19. 

gos

t vt-ie szb gg zs
a 6„ országos tudományos diákköri konferencia műszaki és ve­

gyészeti, valamint agrártudományi szekciójának üléseit hétfőn 
budapesten, illetőleg gödöLLŐn ünnepélyesen megnyitották.

1963. november 4.

az építőipari és közlekedési műszaki egyetemen - ahol a mű­
szaki és vegyészeti szekció tanácskozik - dr. perényi Imre rektor 
megnyitójában hangsúlyozta: a nevelésben nagy szerep jut a kisz 
védnökségével működő tudományos diákköröknek, amelyek lehetőséget 
nyújtanak arra, hogy a legtehetségesebb, legrátermettebb hallga­
tók tudományos munkássága kibontakozzék, a tudományos diákköri 
mozgalom az utóbbi években jelentős sikereket ért el. az elmúlt 
tanévben például csupán a műszaki egyetemeken 130 diákkör műkö­
dött több mint 800 hallgatóval, a jelenlegi konferencián a mű­
szaki és vegyészeti szekció munkájában hét egyetem 13 fakultása 
vesz részt, s összesen 123 tudományos dolgozatot ismertetnek

a témák között sz regeinek alaptárgyi, g
, s mélyépítési

it—epé­iéivé vitat 
szeti, kohá 
kérdések is.

meg. 
i, vegyipari,

az agrártudományi szekció a gödöllői agrártudományi egyete- 
tartja üléseit, itt hét agrár-felsőoktatási intézmény hall­

gatói vesznek részt a tanácskozáson. ,,versenyen kívül,, sor ke­
rül a varsói mezőgazdasági főiskolát és a nyitrai mezőgazdasági 
főiskolát képviselő diákok három-három dolgozatának ismertetésé­
re is. az előadásokban sok olyan téma kapott helyet, amelyek a 
termelőszövetkezetek és általában a most kialakuló nagyüzemi gaz­
dálkodás egyes konkrét problémáinak megoldását segítik.

valamennyi szekció szerdán rendezi a tudományos ülésszak zá­
róünnepélyét, amelyen a legkiemelkedőbb dolgozatok készítőinek át­
nyújtják a művelődésügyi minisztérium és a kisz központi bizott­
ságának dijait, /mti/

men

' 5 ' í*
• tó-'

*

1-$
,<X -

:Ír­

ország járó népfront-autóbusz indult el szekszárdról

1963. november 4,
bb 40.
vid fm/tné szb fm

nétfőn szekszárdról országjáró autóbusz indult el észak-ma- 
gyarország vidékeire, a hazafias népfront szekszárdi városi bi­
zottságának kezdeményezésére, a három napos tanulmányi kirándu­
láson főként termelőszövetkezeti gazdák és üzemi dolgozók vesz­
nek részt. ellátogatnak többek között egerbe, miskolcra, Lilla­
füredre és Sárospatakra, /mti/
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százzal emelkedett, s igy a 
napköziott honokban.pK Ü iüülipsi#-
nyolc szakrendszerű iskola tervezését is.
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szűknek bizonyulnak./mti/

dal
---Ii utóbbi évekszebb, erőteljesebb az őszi vetés, mint azbb 41. 

bármelyikében
1963. november 4.smmhidegnek, /mti/
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I ' - C-1 -felnőttek felelőtlensége

1963. november 4.
vid fm/tné szb fmiElSBiilfe
de a kerítést is letaposták.

gyermekhalált okozott abb 42. távirati jókívánságok az űrhajós házaspárnakbb 45.
1963. november 4.i kf/kf szb -ez ♦

m

- 4"
I r az utóbbi néhány napban megnokvekedett a központi táviróhi- 

vatal moszkvai munkahelyének a forgalma, a hivatalos küldemények 
között több olyan kedveshangu távirat is akadt, amelyet a buda­
pesti és a vidéki üzemek, úttörőcsapatok, az űrhajósok nevét vi­
selő szocialista és munkabrigádok, stb. adtak fel a szovjet fővá- 

nemzetközi esemény, tyereskova és nyikolajev házas-

<>■

5-
;

rosba a nagy 
sága alkalmából,

.*

üBliii, a táviróhivatal összesítése szerint csaknem száz üdvözlő táv­
iratot továbbítottak budapestről a nyikola jev házas­
párnak. /mti/

%

P ■
megnyílt az iparművészét! vállalat uj reprezentatív

'T7Í'.'x
bb 46. 
üzlete

lí
m

iI
1963. november 4. 3dt tó/tr szb vgés a cukorrépa be-

-

># !
megyében befejezték a burgonya évről-évre növekszik az iparművészeti vállalat termékei iránt a. 

kereslet, a vállalat kereskedelmi forgalma 1955-ben 21, 1958-ban
64 millió forint volt, az idén pedig előreláthatólag eléri a 88 
millió forintot, különösen megnőtt a kereslet az iparművészeti 
Lakberendezési cikkek iránt

vasbb 43.
takarítását

SSllllpiSlIx.
taiok és az üzemi dolgozók, /mti/

V-v . ;■1063. november 4.
fLakberendezési cikkek iránt, az iparművészeti vállalat által gyár­

tott lakberendezési cikkeket és tárgyakat eddig szétszórtan 
lönböző szaküzletekben árusították 
kolttá tette egy 
sát.

y fm |r% r^ v. ^ VC Ve ^ V-# w V v« A— x> i x sa • J y ^ I i
Lonouzo síaiMJívcicnucii a kereslet növekedése j.ndo-

iparmüvészeti lakás-berendezési bolt megnyitá­
sát ezt a célt szolgálja az a most elkészült szaküzlet a 
Kossuth Lajos utca 17 szám alatt, amelyet hétfőn mutattak be 
a sajtó képviselőinek, és keddtől a vásárlók számára is megnyílik, 
az iparművészeti lakberendezési bolt, - amelyet több hasonló 
megnyitása követ majd az ország nagyobb városaiban - szoros kap­
csolatot kíván teremteni a lakossággal olymódon, hogy rendszere­
sen uj és uj bemutatókkal, elvi- és gyakorlati szaktanácsadás­
sal áll az érdeklődők rendelkezésére, az u j boltban a korszerű 
otthon tartozékait válogatták össze, ilyenek például a szövött 
textilanyagok, a nyomott és kézzelfestett függönyök, kézzel fes­
tett faliképek és térítők, varrott- és kötött faliképek, racka­
szőnyegek, heverők, zsurasztal, fotel, szekrény, varia-könyves- 
polc, italszekrény, valamint sok-sok kerámia és lámpa. / mti/

me- . i A
' /

m

' .#1* WÉ

■ ■ *• ■ ..
' .munkásmozgalmi veteránok és régi párttagok találkozó-

bb 44.
ja szekszárdon
vid fm/tné szb fm 1963‘SSilsBISF
ről. /mti/
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állami tartományi színház igazgatónője és >a :buak restibb 49.
főrendezője budapesten & .;X X „1963. november 4,i bi/tr szb fm

victoria dinu, a bukaresti állami tartományi színház igaz­
gatónője és teodorescu gheorghe, a színház főrendezője az ál­
lami déryné színház vendégeként tiz napos Látogatásra Buda­
pestre érkezett„ a román színházi szakemberek a déryne szín­
ház munkájával ismerkednek , megtekintik budapesti és vidé­
ki előadásait és tanulmányozzák a főváros színházi életét, 
/mti/

tm

• ’

bb 51. november 6-án és 7-én ünnepi műsor a rádióban és a tele­
vízióban

i s/gk szb fm

a nagy októberi szocialista forradalom 46. évfordulója al­
kalmából november 6-án és 7-éri ünnepi műsort sugároz a magyar 
rádió és televízió, november 6-án este a kossuth-adó és a tele­
vízió helyszíni közvetítést ad a magyar állami operaház erkel 
színházában megrendezendő díszelőadásról.

november 7-én a magyar rádió
sorában emlékezik meg a nagy októberi szocialista forradalomról, 
prózával, zenével, verssel és színmüvei idézik fel az 1917-es 
oroszországi eseményeket. elhangzik majd ti on feuchtwanger ,,pa- 
tyomkin cirkáló,, című elbeszélése, a rádiószinház pedig bemutat­
ja a nagibin szovjet Író elbeszéléséből készült hang játékot - 
a visszhang titkáért.

# i1963. november 4.
i•A

V
v'v'V ' 

-' ;

ünnepi változatok című mü- s» 1 » * j
if

■ 6 5

,:'xX'v
a televízióban november 6-án este sugározzák jurij nagibin

című elbeszéléséből készült tv-játékot.,,felnőttek iskolája 
a történet egy fiatal tanárnőről szól. a főbb szerepeket dóm­
ján edit, koncz igábor és kőmives Sándor játssza, a darab ren­
dezője szőnyi sándor.

9 y ; 4 1

*> '•

november 7-én, csütörtökön a ,,nagy siker volt. 
keretében műsorra tüziik a ,,csapajev,, cimü, magyarul beszélő 
szovjet filmet. délután emlékmüsort sugároznak a tu-repülőgé- 
pek ,,szülőatyjának,, , tupoljev akadémikusnak 75. születésnap­
ja alkalmából, a fiLm-összeállit ás bemutatja az orosz-szovjet 
repülés hőskorát, a keleti front gigászi küzdelmeit és a hábo­
rú utáni fejlődést, amelynek során a szovjet polgári légiforga­
lom a. nemzetközi élvonalba került, /mti/

sorozat9 9
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ünnepi megemlékezések a felsőoktatási intézményekben 
októberi szocialista forradalomrólbb 47. 

a nagy
1963. november 4.1 vt/gg szb zs

a nagy októberi szocialista forradalom 46. évfordulója al­
kalmából az építőipari és közlekedési műszaki egyetemen hét­
főn műsoros ünnepséget rendeztek 
székvezető egyetemi tanár 
méltatta beszédében az 
ségét.

I „,,, amelyen dr. ratios körnél tan- 
, az egyetem pártbizottságának tagja 

októberi forradalom történelmi jelentő-
..

;"*r -7ssy

mm a budapesti műszaki egyetemen kedden rendeznek ünnepi meg­
emlékezést. itt dr. csáki frigyes rektorhelyettes, az egyetem 
pártbizottságának tagja mond beszédet, a műsorban az egyetem 
művészeti csoportjai működnek közre, kedden ünnepélyesen meg­
koszorúzzák az egyetem kertjében tevő szovjet hősi emlékművet

MX[X.í

I is. I
szerdán az évforduló alkalmából a marx károly közgazdaság- 

tudományi egyetemen, az eötvös Loránd tudományegyetemen és a 
gödöllői agrártudományi egyetemen rendeznek ünnepséget, /mti/

-. -

vass Istvánná,bb 48. 

k szb zs
az országgyűlés elnöke hétfőn fogadta a magyar újságírók orszá­
gos szövetsége belpolitikai szakosztálya vezetőségének tagjait 
és tájékoztatta őket az időszerű kérdésekről, /mti/

1963. november 4.

a
. S a beszélő köntös színpadonbb 50.

1963. november 4.1 bi/tr szb fmII
-*: •

1 .##1

kX
az állami déryné színházban kertész László rendező irányítá­

sával hétfőn megkezdődtek mikszáth kálmán: beszélő köntös cimü 
regénye színpadi változatának próbái, a dramatlzálás hubay 
miklós és varga Balázs munkája, a kísérőzenét vass Lajos szerez­
te. a darabot december 15-én tolna megyében mutatja be a színház, 
majd a főváros különböző művelődési otthonaiban is játssza a 
budapesti ifjúsági előadássorozatban, az előadás egyik érdekes­
sége, hogy a cselekmény 20 képben, egy képeskönyv lapjai kereté­
ben elevenedik meg. a képeket két hajd cseréli a klsbiró inté­
sére. a háromtagú zenekar összeté ele s szokatlan: cimbalom, 
hegedű, és nagybőgő, a főbb szere eke temes gábor, fehér tibor, 
puskás tibor, rónaszéky andrás és boc kai iza alakítja, a dísz­
leteket cselényi józsef, a jelmezeket rimanóczy yvonne tervezte, 
/mti/
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afrikai Levegő érkezett: 22-25 fokos meleg az aLföl- 

-egyelőre tart a rendkívüli enyheség
:■ /közlekedési... 1. folyt./- szb

a 18. kerületi vöröshadsereg útja 45. számú ház előtt Stefik 
István 27 éves budapesti Lakos figyelmetlenül ment át az úttes­
ten. egy motorkerékpár elütötte a vigyázatlan gyalogjárót, majd 
a motoros egy álló autóbusznak ütgközött. Stefik István sulyo-

szegedi István, a motorkerékpár vezetője könnyeién megsérült.

bb 53. %bb 56.
dön I

1963. november 4.1 cs/gg sub ká '* A

szokatlan enyheséggel köszöntött be a november: már elsején 
és másodikén 1.2 fokkal, harmadikén 2.5, hétfőn, negyedikén 
pedig csaknem 5 fokkal haladta túl a napi középhőmérséklet az 
időszaknak megfelelő átlagszintet, az 1870 óta jegyzett hőmér­
sékleti adatok arról tanúskodnak, hogy november első napjai 
1926-1927 és 1928 -ban voltak hasonlóan melegek, sőt ennél is 
valamivel melegebbek, amikor a nappali hőmérséklet általában 
meghaladta a 20 fokot, az 1928 november 2-án márt 22.2 fok tart­
ja azóta is a budapesti rekordot, az eország déli területein 
nyilván akkor is melegebbek voltak, minthogy most a hétfői 
maximumok budapesten ,,csupán,, 19 fokig emelkedtek, viszont 
kecskeméten 22, békéscsabán 23, szegeden pedig 25 fokot 
mutattak a hőmérők.

*XS-v san,E
a 13. kerületi újpesti rakpart 1-3. számú ház előtt újlaki 

józsef 53 éves budapesti lakos szabálytalanul fordult be sze­
mélygépkocsijával. a gépjármű oszlopnak ütközött; újlaki józsef 
súlyosan, újlaki józsefné, aki a szemé Lygépkocsi ban utazott, 
könnyebben megsérült.

i.
3C?

a 19. kerületi kossuth tér és Vörösmarty utca torkolatánál 
molnár jános 24 éves budapesti Lakos kerékpárjával - az elsőbb­
ségadás elmulasztása miatt - összeütközött egy 50-es villamos- 

a vigyázatlan kerékpáros súlyosan megsérült. /mti/I &msál. .<1
a rendkívüli enyheség okairól szólva a meteorológiai inté­

zet központi előrejelző osztályán elmondották, hogy erős nyugat­
európai ciklon elülső oldalán nagytömegű afrikai levegő érkezett 
déli széllel közép-európa fölé. a légcsere nyomán szombaton 
csaknem az egész ország kapott kisebb esőket, nagykörös határát 
zivatar pásztázta végig, vasárnap már csak harminc állomás jel­
zett kisebb futóesőt. a többnyire verőfényes, szép időben ország­
szerte 17-18, délkeleten 21 fokig emelkedtek a maximumok, az 
északi területek sokáig ködben maradtak, s Így többhelyutt csak 
10 fok körüli, budapesten 14 fokos maximum alakult ki. hétfő, 
viszont a ködbe burkolózott miskolc 14 fokos maximumával az or­
szág leghüvösebb pontja volt.

november 7-én avatják szatymaz uj művelődési otthonát

1963. november 4.
bb 58.

vid frn/tné szb fmXkr : .'Wx, uj művelődési otthonnál gazdagodott a csongrád megyei szaty- 
máz község, a korszerű épület a berendezéssel együtt mintegy 2 
millió forintba került, nagyterme 266 személy befogadására al­
kalmas. a klubhelyiségben rádió, televízió, magnetofon várja 
a látogatókat. a szatymaziak az

m

i ■V
a látogatókat. a szatymaziak az uj művelődési otthon felépítését 
mintegy 50 000 forint értékű társadalmi munkával segítették. a 
felavatásra november 7-én, a nagy októberi szocialista forrada­
lom évfordulójának napján kerül sor. /mti/

í

a rendkívüli enyheség a jelek szerint egyelőre tart. 
morkás őszvégl verőfényt azonban helyenként megkurtit ják a 
ködök ’felhőátvonulások, esetleg futóesők, vagy zivatarok, 
az ország északkeleti vidékein kedden 13-16, általában pedig 

fokos maximumokra számíthatunk, /mti/

.ca szó-

- X
'• ;:x . j

17-20 év végéig még három képzőművészeti tárlat nagyka-bb 59. 
nizsán

az ly» $■mm
:

1963. november 4. .vid fm/tné szb fmközlekedési balesetekbb 56.
1 bc/tm szb zs

ittasan vezetett motorkerékpárt a 8. kerületben zágosta 
István 42 éves budapesti lakos, a mező Imre ut 66. számú ház 
előtt a járdaszegélynek ütközött, és felborult, súlyos sérü­
léssel kórházba szállították, a motorostól bevonták vezetői 
jogosítványát.

az év utolsó hónapjaiban három képzőművészeti tárlat nyílik 
nagykanizsán. a nagy októberi szocialista forradalom 46. évfor­
dulójára rendezik meg a város művelődési házában a megye képző­
művészeinek kiállítását, december első felében a képcsarnok 
vállalat rendez bemutatót festményekből, grafikákból, iparművé­
szeti alkotásokból, a harmadik kiállításon a nemzeti galéria gyűj­
teményéből összeállított anyag, a 20. századi magyar festők müvei 
szerepelnek, /mti/

*1963. november 4.t műr . '& í
.

,44%0/folyt.köv./ ?i4 2917.00/ai

- 'vXi

V$B- XPm-x-X
srj — 28— !WI

í#####A I Et
y. #"

* ■

V

\ \\\ \ \\ s

\\ \ X \ \\ \\ \\ X X XX X\ \ X \\\ •V

'X
 . 
.

4

• 
V

X

/

, t

/ XX/Xz

X 
/

/vX
r

7

./



v ' - 3T& g&NR 2#
xF_

iM ySUSS ■,> -' y ;SfefS
t rrraT
* M[* V

O
■ " .4.*-A' \ fc *VS /:• ^ - :-:Ct »: :-:%\

színművészek találkozója a lengyel:-/-9 lengyel és magyarbb 60. 
olvasóterembent;3 kiállítás az otthon áruházbanbb52.m

1963. november 4.1963. november 4.t tó/tr szb vg t bi/tm szb sr

smas&HsSiaFsnsi^thSt r,g.íiihSiv?»d«s%
* * " utána a

Aaz általános ruházati ktsz hétfőn a rákóczi úti otthon áru-

alapján tovább bővítik a választékot, /mti/

i>
B

j. "1 : V:. egri
V -ta~ r,;T-A.5

művészekés■ 1 házi. í
. - M''kiállításon mutatják be a jövő évi Lakástextileket

1963. november 4.
bb 54. várostörténeti konferencia kezdődött győrott

1963. november 4.
bb 61»í;Ili t tó/te szb vg

az iparművészeti tanács és a lakástextil vállalat rende­
zésében hétfőn az iparművészeti múzeumban megnyílt az 1964. 
évi lakástextilek szakmai bemutatója, a lakástextil vállalat 
öt gyáregysége 34 uj típust, 94-féle mintában állít ki. a sz 
nyegek között nyolc típus, 26-féle minta 87 fajta szín en t 
lálható. a bútorszövet választék 21 tipu sál, 53 uj min ával 
és 245 féle színnel bővült.

vid tné öszb sr
4
' • > s1 i 11

_7

v' X ..sSsSassaSse"
fiáját.

I.
•I ■x>szakmai bemutatót Lehr ferenc könnyűipari miniszterhelyet- 

itotta meg. az érdeklődők 14-ig, hétfő kivételével napon- 
és 19 óra között tekinthetik meg a kiállítást, /mti/

5mm tes 
ta 11 i

adásokat vita követte, /mti/

/. a1 X56 45 000 látogatója volt a múzeumi hetek baranyai ki-1 bb 55. 
állításainak

L*:
v;

1963. november 4.* vid fm/tné szb zs
bárányában a hétfőn zárult múzeumi hetek kiállításainak ^ 

45 000 látogatója volt. a megye 13 községében a táj történetet 
bemutató vándorkiállítást és 21 községben múzeumi ismeretter­
jesztő előadást is rendeztek, /mti/

%XL.!
#n

■ -

) < í1 «■ r/3117.20/a

J 'A
f korszerű postahivatal nyílt pestimrén1/ bb 57.

i kf/kf szb vg
a pestimrei postahivatal eddig egy magántulajdonban Levő kis 

házban működött, szűk, zsúfolt helyiségeiben azonban az egyre 
növekvő forgalmat nem tudták Lebonyolítani, ezért a marx károly 
utca 9. számban mintegy 2 és félmillió forintos költséggel uj 
postahivatalt építettek és rendeztek be.

a peremkerületek egyik legmodernebb postahivatalát hét.ón 
délután ünnepélyesen adták át rendeltetésének, /mti/

->
1963. november 4,
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budapestre érkezett a Lengyel állami tervhivatal elnöke

1963. november 4.

■*szabó csilla zongoraművésznő és kubinyi attila hege-bb 62. bb 65. . ..dürnü vész az ndk-ba utazottt sl/j szb -ez
hétfőn délután a két ország közötti gazdasági kapcsolatok meg­

vitatására budapestre érkezett stefan jSdrycnowski, a lengyel 
egyesült munkáspárt politikai bizottságának tagja, a lengyel ál­
lami tervhivatal elnöke.

£'v

■ * *1
1963. november 4.i ol/gg szb sr

> csilla zongoraművésznő == vész
szabóaz ndk-ba utazott, november 16-ig 

regeinek, /mti/s*

#; fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent apró antal, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnök helyet­
tese erdélyi károly külügyminiszterhelyettes, vályi peter az 
országos tervhivatal elnökének első helyettese kincses istván 
kohó- és gépipari miniszterhelyettes, lőrincz mre, nehézipari 
miniszterhelyettes, ott volt henryk grochulski, Lengyelország bu­
dapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, /mti/

- F/yZ
vezényli november 7-én a magyar államiH i henryk czyzbb 66.hangversenyzenekart £

i ol/gg szb sr 19«- november 4'

iisiiaiiisFI / 'j i; ^

* SF-melita lorkovics jugoszláv zongoraművésznő magyaror-bb 63. 
szági vendégszereplése ■ v‘t

1963. november 4.1 ol/gg szb sr
melita lorkovics jugoszláv zongoraművésznő vendégszereplés­

re hazánkba érkezett, a művésznő november elején hatvanban es 
nagykanizsán szerepet, 15-én pedig a máv szimfónikusok harmadik 
bérleti hangversenyén a budapesti zeneakadémián beethoven g-dur 
zongoraversenyét játssza, /mti/

*;l
«: fodor gábor akadémikusbb 67. 

k ms/gk szb zs
hétfőn helsinkibe utazott, ahol

S1M
S

1963. november 4. 

több előadást tart. /mti/

s- V

9r
4

dunszt mária, az operaház magánénekesebb 64.
i ol/gg szb sr

vasárnap nyugat-németországba utazott, két oratórium-hangver­
senyen Lép fel getsenkirchenben. műsorán rossini stabat mater és 
gluck te deum című müve szerepel, /mti/

bb 68. Lengyel történész magyarországon 

k ms/gK szb zs

t

1963. november 4.: Ü11 1963. november 4.

történész professzor a magyar tör-
a Lengyel tudósstanislaw herbst lengyel

társulat meghívására hazánkba erkezett.
árostörténeti konferencián, /mti/

'ténelmi 
részt vesz a győri v

■" 4
í

Z-
18.20/a 32 osztrák újságíró delegációbb 69.V)w &

1963. november 4.: : gg szb sr 3,

I a kulturális kapcsolatok intézeté- 
die furche,, , a ,,votk§- 

és az osztrák távirati iro- 
’á magyar kulturális élettel

érkezett hétfőn budapestre, 
nek meghívására, a ,,die préssé 
stimme,, , az ,,arbei tér Zeitung 
da /apa/ kulturális rovatvezetői 
ismerkednek, /mti/

í t
%a

im f
tM 'X■ri I■-’M 3318.25/a
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A ezíikcelíséit tn kUdÁsArt a vezóiigu*t!ató (eld.1963. november 4.gk szb la
a meteorológiai intézet jelenti 1963. november 4-én, hétfőn 

19 órakor:

~aNM t'

f.*V

hírekbelföldim t i
,vi enyhe idő, fató esők

,1963. november 5.
aK várható időjárás kedd estig:

változó mennyiségű felhőzet, több helyen futó eső, egy-két 
helyen zivatar, mérsékelt, időnként élénk, déli, délnyugati 
szél. enyhe idő. várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 
északkeleten 13—16, máshol 17-20 fok között, /mti/

- -5 j
V :0::

■ -

ír. M' honfoglalás című tv-a mozikban is bemutatják a1 bb 1. 
filmet

1 s/tm szb fm
a ,,honfoglalás,, című tv-filmet a mokép- a közönség kíván­

ságára - januárban a filmszínházakban is műsorra tűzi. a filmet 
a mozik két részben mutatják be. /mti/

* >9 9

1 1963. november 5.' .

-4 'sszovjet fiImdelegáció érkezett budapestre »W>.5*Íí '-fitib 71.
t s/gk szb La 1963. november 4.

x x; •a szovjet filmnapok alkalmából hétfőn este szovjet filmde-
' a küldöttség tagjai

optimista tragédia
a marxizmus-leninizmus klasszikusainak müvei a kossuthbb 2.

könyvkiadón állegáció érkezett moszkvából budapestre.
szamszon szamszunuv, a bemutatásra kerülő ,,optimista tragédia 
című film rendezője, larisza luzsina, a szovjet szinésznemzedek 
egyik legtehetségesebb Ígérete 
la hallgatója.

optimista tragédia

>»szamszon szamszonov X '<
1963. november 5.1 bi/tr szb fm

a marxizmus-Leninizmus klasszikusainak több munkája jelenik 
meg a közeljövőben a kossuth könyvkiadónál, marx-engels müvei­
nek 20. kötetében a központi helyet engels: antl-dühring és a 
természet dialektikája című müvei foglalják el.

___, a moszkvai filmművészeti főisko-
a delegáció harmadik tagja, vszevolod szanajev, 

egyik főszereplője kedden érkezik bu- . ( S
az ,, 
dapestre.

9 9 i.

a szovjet fiImküldöttséget a ferihegyi repülőtéren papp 
sándor, a művelődésügyi minisztérium filmfőigazgatóságának ve­
zetője és v.a. quszev, a budapesti szovjet nagykövetség taná- 
csosa fogadta, á magyar filmművész szövetség nevében varkonyl 
zoltán és rényi tamás filmrendező köszöntötte a vendége,<Si.

a küldöttség kedden este részt vesz a vörös csillag film­
színházban a szovjet filmnapok megnyitó díszelőadásán, /mti/

I
:

*
az u j len in-soroz at ban lát napvilágot Lenin összes mii vei­

nek második kötete, amely az 1899-1897. évekből származó Íráso­
kat tartalmazza.

'

f r1 *T
: *% ’fLenin halálának 40. évfordulójára jelenik meg a Lenin-az 

ember című kötet, amely szovjet emberek, a nemzetközi munkás­
mozgalom régi harcosai és magyar kortársak Leninről szóló 
visszaemlékezéseit köti csokorba, /mti/

4 *
> *:

. ?, .■f ■ ’ , 1
,

3 - : •
V -34-20.30/- szb pótolják a győr megyei folyók halállományát - az idén 

52 mázsa pontyot helyeztek ki a horgászok

vid j szb ká
győr megyében 3000 horgász hódol szenvedélyének, a rába, a 

rábca, a kis-duna, a marcal, a repce és az iparcsatorna mentén 
a kora hajnali óráktól késő estig mindennap több százan hor­
gásznak. a fogási napló eredményei azonban azt bizonyítják, 
hogy a győr megyei vizeken évről-évre kevesebb hal akad horog­
ra.
/folyt.köv./

tr bb 3.' • <y4la
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